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УВАЖАЕМЫЕ ПЕНСИОНЕРЫ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ЛИГОВКА-ЯМСКАЯ!

ОСВОБОЖДЕНИЕ ПЕНСИОНЕРОВ ОТ НАЛОГА НА ИМУЩЕСТВО

Согласно пп. 10 п. 1 ст. 407 НК РФ пенсионеры освобождаются от уплаты имущественного налога на один из объектов недвижимости каждого вида по выбору. Что это значит? Если вы являетесь владельцем 2 квартир, 1 дома и 1 гаража, от налога на дом, гараж и одной из квартир по выбору вы освобождаетесь (п.п. 2-4 ст. 407 НК РФ).
Льгота носит заявительный характер – чтобы ее получить, нужно подать заявление в ведомство.
Заявление и документ о праве на льготы – пенсионное удостоверение, необходимо лично представить в налоговую инспекцию по месту нахождения имущества (п. 6 ст. 407 НК РФ).
Уведомление о выбранных объектах налогообложения в отношении которых будет применяться льгота нужно подать в налоговый орган до 1-го ноября года, являющегося налоговым периодом (п. 7 ст. 407 НК РФ).
Заявление на предоставление льготы рассматривается налоговым органом в течение 30 календарных дней (п. 1.6 Письма Федеральной налоговой службы от 6 апреля 2015 г. N БС-4-11/5594@ «О направлении рекомендаций по порядку работы с заявлениями о предоставлении льготы по налогу на имущество физических лиц и уведомлениями о выбранных объектах налогообложения»).
В случае невозможности рассмотреть заявление, налоговый орган обязан сообщить вам о причинах не позднее 5 рабочих дней с даты регистрации документов (п. 1.4 Письма Федеральной налоговой службы).
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